

向党敬礼

体育路小学教育集团三(7)班 邢珂宁 (指导老师:丁亚丽)

牡丹

联盟路小学三(2)班 苏泽楷

有人爱出淤泥而不染的荷花, 有人爱万般姿态的菊花,有人爱淡 雅的百合……我最爱的是国花-牡丹

星期天,我和朋友去博物馆游 玩,恰逢牡丹节,艳丽的牡丹令人 目不暇接。远远望去,牡丹园里大 片大片的牡丹犹如多彩的晚霞。走 近仔细观察,有的白如雪,有的如 红绸,有的粉如霞。一丛丛、一簇 簇,有的才展开两三片花瓣;有的 全展开了,露出嫩黄色的花蕊;有 的还是花骨朵,饱胀得要破裂似 的。清风微微吹拂,阵阵花香令人 陶醉。

我忽然觉得,自己仿佛就是一 朵牡丹,穿着雪白的衣裳,站在阳 光里,风吹过来,我翩翩起舞。不 光是我一朵,一大片的牡丹都在舞 蹈。蝴蝶飞过来,告诉我飞行的快

过了好一会儿,我才记起,我不 是牡丹,我在看牡丹。



小娃撑小艇

团结路小学四(2)班 熊敏 (指导老师:王莹)

春天的交响曲

哗哗哗,接着是耳语般的沙沙 沙……仿佛是无数把柔软的刷子,刷 去了乡村的尘土。雨过天晴,空气清 新,还带着淡淡花香。

听,农家院子里的声音。扑簌 簌,槐花从树上飘落而下,跳着舞。 水珠在油脂般的叶子上打着转儿,时 不时滴下来,啪啪,仿佛为落花的舞 蹈打节拍。

听,池塘那边的声音。水珠顺着 荷叶滑落,跌进水中,荡起一圈圈涟 漪。整个池塘像水帘洞,滴答、啪嗒、 叮咚……此起彼伏,如同一曲水的歌

沿着河滩走,嘎嘎嘎,那是白鹅 唱响的迎宾曲。一只白鹅扯着嗓子 嘎嘎地乱叫,仿佛是演唱前的练声。 另一只白鹅紧随其后,拉开对唱的帷 幕。一群白鹅来了,齐声大合唱。

哟! 芦苇丛里还有鸭子呢! 我 站着静听。嘎嘎嘎……它们一定在 争先恐后啄着淤泥下的蚯蚓,横冲 直撞、相互挤碰,好像急着去赶集一

远处,一只鸟儿鸣叫起来,啾啾、 啾啾,仿佛在歌唱生命的美好。其他 鸟儿也开始调皮地起哄,树上一下子 热闹起来,啾啾、叽喳……乡村的声 音多么自然,多么美妙。

这是一场免费的音乐会,却比票 价不菲的音乐会更动听。

(指导老师:刘锦叶)





蜘蛛侠

春季运动会

胜利街小学教育集团二(1)班 杨涵雅

开源路小学五(3)班 冯向颖

星期四,阳光明媚。我们穿着整 齐的服装,佩戴着鲜艳的红领巾来到 学校。我们要参加一年一度的春季运 动会了。

运动会开幕前,是各班形式多样、 精彩纷呈的入场式。然后,校长致开 幕词,全体起立,升国旗、唱国歌…… 在雷鸣般的掌声中,运动会拉开了序

操场沸腾了,生龙活虎的运动员 精神抖擞,准备比赛。先是高年级的 100米比赛。随着一声枪响,运动员们 就如闪电一般冲了出去,个个奋力向 终点跑去。

我参加了五年级的女子100米跑 站在起跑线上,我原本平静的心 有些紧张。我不停地告诉自己:要平 静。枪声响起,我向前跑去,心中的紧 张无影无踪。跑到一半时,一个个身 影从我眼前飞过,我心里慌了:糟了, 拿不到名次了。"冯向颖,加油!你最 棒!"听到同学们响亮的加油声,我一 咬牙向前冲去,终于冲过了终点。梅 老师对我竖起大拇指:"冯向颖真棒, 积极参加运动会,坚持跑到终点……"

真是令人难忘的一天,虽然没拿 到名次,但我依然很开心。我明白,做 任何事情只要努力付出,即使没有获 胜,但过程就是收获。

(指导老师:梅剑祯)



童心向党

体育路小学教育集团三(5)班 裴子滕 (指导老师:刘小玉)

胜利街小学教育集团五(4)班 马悦翔

如果说"书中自有黄金屋"的话, 我的朋友陈则彤应该是最富有的。 她特别爱看书,是个名副其实的"小 书虫"。

她有一头乌黑的头发,眼睛忽闪 忽闪地透着智慧。她喜欢用手托着 下巴,一本正经地对我说:"只有多读 书,才能知识渊博……"

书像磁铁一样,深深地吸引着 她。晨读前,她拿起喜欢的书先看 一会儿;自习课上,写完作业后,她 迫不及待地从书包里拿出书津津有 味地看起来;体育课的自由活动时 间,她也见缝插针拿着课外书看上 几页。

课间,陈泽彤像往常一样捧着书 聚精会神地看着。"陈则彤,你也要休 息一下眼睛啊!"我冲她说。她头也 不抬地对我说:"这本书太好看了!" 过了一会儿,宋雨辰在门口喊:"陈则 形,快出来玩啦!"陈则形依然盯着书 本。宋雨辰喊了她好多遍,大家都听 到了,齐刷刷地朝她看,而她像与世 隔绝似地听不见。宋雨辰走过来拍 了拍她的肩膀,她猛一哆嗦,一副受 惊的样子。这时,上课铃响了……

生活中,我认识很多人,但最爱 看书的还是"小书虫"陈则形。

训削的感恩

开源路小学五(2)班 张芮瑜

正在房间里写作业时,我突然想 起马上要去军训了,心里一阵欢喜。 不过,在新鲜与好奇的同时,我还有 点苦恼,这是为什么呢?

军训可不像在家一样随心所欲, 想什么时候睡就什么时候睡,想什么 时候起就什么时候起。早起这件事, 就足够让我闹心了。在家里,有的同 学自然醒,有的同学靠闹钟,我是靠

妈妈的吼声,才从被窝里爬起来。要 去军训了,妈妈总不能寸步不离吧?

这时,我才发现有很多事情我没 能独立完成,对父母特别依赖。我也 意识到,如果不自立,懒惰将成为我 成长中的绊脚石。

自己的事情自己做,我要做一个 自立奋发的人。

(指导老师:李会玲)



果篮

东风路小学四(2)班 宋昊谦